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Prehistoria: etapa del pasado de la Humanidad entre la aparición de los primeros homínidos (hace 4 millones de años) y la invención de la escritura (3.200 a.C.).

Paleolítico: edad de la prehistoria entre la aparición de los primeros homínidos y la aparición de la agricultura y la ganadería (10.000 a.C.).

Neolítico: edad de la prehistoria entre la aparición de la agricultura y ganadería y el comienzo del trabajo del metal por los seres humanos (3.500 a.C.).

Edad de los Metales: edad de la prehistoria que comprende el periodo en el que los seres humanos fabricaban objetos de metal: cobre, bronce y hierro (3.500-1.000 a.C.). 
Fuentes prehistóricas: restos materiales y humanos dejados por los seres humanos primitivos y que permiten a los prehistoriadores y arqueólogos conocer cómo era la vida en la prehistoria.
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Hominización: proceso de evolución desde los antiguos primates hasta los seres humanos actuales.

Bipedismo: capacidad de sostenerse y caminar sobre dos patas.

Glaciación: periodo largo en el que la temperatura de la Tierra baja y provoca la expansión del hielo continental.

Economía depredadora: sistema de subsistencia basado en la caza, la pesca y la recolección.

Nomadismo: forma de vida que implica el desplazamiento continuo en busca de alimento. 
