ORGANIZACIÓN DEL CUADERNO DE CLASE. 1º ESO
Utiliza cuaderno grapado, único para la asignatura. Deberá estar forrado, con tu nombre y curso en la pasta
1. Cómo cuidar su presentación
· Portada: en la primera hoja. Escribe el nombre de la asignatura (con un dibujo relacionado con la materia) y en la parte inferior derecha tus datos: nombre completo, curso y grupo.
· En el reverso de la portada pega estas indicaciones. Siempre que cambies de cuaderno, recorta la página y pégala de nuevo.
· En la contraportada,  última hoja del cuaderno, pega los criterios de calificación, firmados por los padres. La rúbrica de calificación y otras informaciones de carácter general, guárdalos en el sobre pegado en la contracubierta interior.
· Portada de cada unidad: en hoja nueva (cara a), rotulando el título en mayúsculas, a ser posible con un mismo color. De modo voluntario: incluye un dibujo relacionado con la unidad y el índice de los temas que se van a estudiar.
· Escribe sólo con negro o azul. Para destacar lo que corrijas y puedas aprender de tus fallos, utiliza el color verde (deja el rojo para el profesor). No utilices lápiz pensando que puedes borrarlo mejor. El color permite ver bien lo que escribes.
· Si te equivocas, puedes utilizar corrector o paréntesis con línea, pero no llenes todo de tachones, no ayudan a ver tu trabajo.
· En cada página, debes respetar los márgenes: 2 cm arriba y a la izquierda; 1 cm abajo y a la derecha
· Cada día fecha tu trabajo y el material que se te entrega. 
· Destaca el tipo de tarea que vas a hacer: Recuadrada y con mayúsculas   APUNTES, RESUMEN, EJERCICIOS, ESQUEMA…
· Cada tema de la unidad: Titúlalo en minúsculas y subráyalo, con un mismo color. No es necesario que inicies hoja nueva.
· Si te dan materiales adicionales o te devuelven un trabajo, pégalo en la unidad que corresponda, debidamente fechado. No tengas hojas sueltas.
· Subraya o recuadra artísticamente los apuntes con un único color.
· Incluye un mapa conceptual (trabajo creativo) o esquema al final de cada unidad.
· Los mapas realizados, pégalos al lado del listado de aspectos geográficos.
· Los días de ausencia, actualiza el cuaderno.
2. Cómo cuidar lo que escribes en el cuaderno
Respeta estas normas ortográficas, te ayudarán a trabajar con orden y limpieza:
1. No debes escribir “todo seguido”: organiza lo que escribes en párrafos.
2. Todas las frases empiezan con mayúsculas y acaban en punto.
3. Cuando hagas tus ejercicios, no respondas con monosílabos. Contesta con frases completas, y si es necesario incluye el enunciado de la pregunta en tu respuesta.
3. Cómo demostrar tu creatividad
Incluye materiales de ampliación (en cada unidad, dibujo e índice; fotos u otros recursos visuales que faciliten la comprensión y hagan más atractivo tu cuaderno) 
4. Mira estas indicaciones las veces que haga falta. 
